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Llenu ypoka:

® 3aKpenuTb HaBblKU BblYUC/IEHUA KBagpaTa
n Kyb6a uncna; noBTOpUTb AEUCTBUSA C
HaTypaJZibHbIMW YUCJ/IAaMM MPU peLlueHnmn
yrpaxHeHUn 1 3agav;

® pPa3BnNBaATb MaTEMaTU4YECKOE MbILUJIEHUE,

® C NOMOLbIO UTPOBbLIX (POpPM paboThI
NOBbLICUTb AKTUBHOCTb Y4YALLUMXCH HA
ypoKe; npobyanTtb MHTEpecC K npeaMerTy.




«llycTtb KTO-HMOYAL
nonpoobyeTt
BbIYEPKHYTb U3
MaTeMaTUKN CTEMEHN
N OH YBUAMUT, 4YTO Oe3
HUX Jarieko He
yeaelub»
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lNynkm 1. LUKOJIA.

1. Cpeau BbipaXXeHUU BbliOepuTe BepHbIe:

1) 9-9= 5)7-9=63 9) 42-6-2
28)18_9= 6) 72-14 10) 2°+6-14
4 .9 = 11)x> =8
91 am=100cm 1) 12-2 )x—2
4) 3*=27 8?)25-3+2 B

=10




2. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI;

* Y10 TaKkoe KBaAPAT YHCIA? /

e Y10 TaKkoe 6 qyucJa?

e Kak BI)I‘II/IC.]IHe“"‘ SHAYCHUC YUCJ OBOFO




lyHkm 2. Pbibanka.

1-a pbIOKa: 7x + 2x = 918;
y — 28 = 260
2-9 pblOKa: 5m —3m = 222
(3x +5x) - 3 =144
3-9 pblOKa: 9x—x + 14 = 94
(x—65) - 5= 400
4-a pblOKa: X+ 6X—5=72
8 - (36 + x) = 1288
5-9 pblOKa: x+ 17x + 68 =572
44 + (a—85) =105




IlyHkm 3. MocrT.

Hangewm onuHy mocrTa,
KOTOPbIN HAM HY>XHO MepeunTu.
[1na aTOro Ham Hy>XHO COCTaBUTb BblipaXeHue
N HAUTWN ero 3Ha4YeHne nNpnu X = 2.
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IlyHKkm 4. POgHUK.




Ne 658

121 = n?

n* =196
n* =10000
125 =n’

n’ =512



lyHkmS. 3eneHasa TpoONUHKa.

[anbLie naem no TPOnuHKe,
BAOJ1Ib KOTOPOW pacTyT bepesbl
n abrnoHn. Becero 40 pepeBbLEB,
npnyem AA0510HbL B 3 pasa
bonbLue, yem bepes. CKOMbKO
SA0M10Hb N CKONbKO bepes pacTyT
BOOSb TPOMNUHKN? PelumnTb
3afayy, cocTaBMUB ypaBHEHME.
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IlyHkm6. LiBeTOo4yHaA nonsHa.

Bbl peluMnu oTAOXHYTb Ha NOJISAHE U
HapBaTb uBeTbl. HO UBeTbl Ha HEW
HeoOblIKHOBEeHHble. Ha Kaxxaom nenecrtke
LiBeTKa 3a.qa|-me







lNyHkm?7. KopoOka.

Pebsima, Ha Hawel dopoze Kopobka eansiemcsi. Ha
Ka)xxodolu epaHuU KOpobku HanucaHo 3adaHue.

MpeacTaBbTe NpousBeaeHne B BUAe KBagaparta unu Kyba uucna m
npouYuTanTe nony4vyeHHoe BbipaXxeHue:

1)2-2 =
2)3-3-3=

3) 46 - 46 - 46 =

4) 501 - 501 =

5) 200 - 200 - 200 =
6)7-7=




Bbl 4OMKHbI peLu
OaHHbIN NpUMep OTBETOM. 3aTeM




Urpa «JIOTO»
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floNialLInee 3azaHKE:

Ne 668, 670
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PuUcyHkn, caoenaHHble MHOU C MOMOLLLIO NMporpamMmbl
«Paint» n «>Knsaa matemaruka»
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